E E Latte Plaza 13955 Metrotech Dr, Chantilly, VA 20151

中国印象

于经理: 929-509-1780

















难忘藕鲜仲夏夜

维州费郡每年皆于 Annandale 的 Ossian Hall 藕鲜厅公园举行夏季文艺夜。今年将展现台湾,中国,越南,印尼,爱尔兰,巴伐利亚,秘鲁,墨西哥,巴利维亚各族裔的独特魅力。

首场6月17日活动由35年历史的华府海华中心主办; 同期费郡舞苑创办人李清秀老师任总策划。金牌司仪叶为 平热情主持下,炫丽耀目的"台湾之夜""隆重揭幕。

半圆形露天剧场,闽台屋瓦旌旗随风招展。Mason区监Penny Gross 在公园经理 Lasin Doumbia Fakoli,海华董事长兼执行长蔡玉蕙 Stella Choi 博士的陪同下致开幕词。

气势磅礴的音乐响起,教练Stephen Roberts 陈晓雄一马当先,率领海华舞龙队上场了。只见游龙忽上忽下,突然

拔地而起,瞬间自天而降,千变万化,观众看得眼花缭乱,掀起如潮掌声。

何处传来行云流水乐音?原来是婵鸣筝乐团。"高山青,渔舟晚唱,兔侠功夫操"纤纤指尖流泻出朵朵请音,冉冉飘向天际。

两对兄弟挥洒出小提琴的绝代风华。唐氏 Sean & Ethen Tang"烧肉粽,桃花香,满山春色"柯氏 Noah & Chase

Cohen"丢丢铜,桃花过渡,淡水黄昏"众人惊叹如醉,于玄乐的明山秀水中流连忘返。

而汇集歌舞琴的胡琴组合有如清溪四周流动着。 Ethen 吳"女儿情,女人花"如慕如泣;林士钧Robert Lin 医生柔声款款;姐妹花蔡玉蕙蔡家琪及叶为平三人翩翩舞起"青

花瓷",铺陈出一幅灵秀脱俗的世间丽色。

舞蹈节目更是惊艳频频。气质高雅的伍秀文自画中缓缓走来。水袖翻飞,卷起千堆雪;吴婕的金龙与哪吒三太子激情共舞,高潮叠起,叫好不绝;幼童"木屐,布袋偶"憨态可掬;少女"莲香"清纯活泼;秀丽出尘的常青"扇舞丹青"如诗若画的旗袍秀。。在在显示李老师炉火纯青的登峰造诣。

夜幕低垂了,火炬蜿蜒而来,升起一股阳刚之气。王碧芬老师以"养生武舞"带动全场。原住民咚咚鼓声中,番王玉蕙,公主安琪,侍卫为平,太后李老师。。全体观众纷纷下海,激情四溢,兴奋如狂,活动达到高潮。

(尹纪颖供稿)



